TRƯỜNG THCS ÁI MỘ
PHIẾU BÀI TẬP TỰ HỌC SỐ 4 – MÔN: TOÁN 7
I/ ĐẠI SỐ:
Bài 1:Tính bằng cách hợp lý:
	
a) 
	
b) 

	
c) 
	
d) 

	
e) 
	
f) 

	
g) 
	
h) 


Bài 2. Tìm x, biết:
	
a) 
	
b) 
	
c) 

	
d) 
	
e) 
	
f) 

	
g) 
	
h) 
	
i) 

	
k) 
	
m) 
	
n) 


Bài 3: Tìm a, b, c biết
	

a)  và 
	

b)  và 

	

c)  và 
	

d)  và 

	

e)  và 
	

f)  và 

	

g)  và 
	

h)  và 



Bài 4: Vẽ đồ thị các hàm số sau trên cùng hệ trục tọa độ:
a) 

y = x		b) y = 2x		c) y = x		d) y = -x
Bài5: Tìm hiểu thời gian làm một bài tập (thời gian tính theo phút)của 35 học sinh (ai cũng làm được ) người ta lập được bảng sau:
	Thời gian
	  3
	4
	5
	  6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	

	Số họcsinh         
	1
	3
	5
	  9
	6
	4
	3
	2
	1
	1
	N=35


a) Dấu hiệu ở đây là gì? Tìm mốt của dấu hiệu .
b) Tính số trung bình cộng.
Bài 6 : Kết quả thi Học kỳ II môn Toán của lớp 7A được ghi như sau : 
	7
	5
	6
	3
	8
	10
	9
	5
	4
	8
	9
	4
	6
	5

	5
	6
	4
	7
	10
	9
	7
	6
	4
	5
	6
	6
	7
	5

	4
	7
	6
	5
	8
	7
	8
	10
	3
	8
	7
	6
	5
	5


a/ Lập bảng tần số 
b/ Tính số trung bình cộng và tìm mốt của dấu hiệu
c/ Vẽ biểu đồ đoạn thẳng.
Bài 7: Trung bình cộng của năm số là 12. Do bớt đi một số thứ năm nên trung bình cộng của bốn số còn lại là 9. Tìm số thứ năm.
Bài 8: Cho tam giác ABC. Kẻ AH vuông góc với BC (H nằm giữa B và C). Biết HB = 9cm, HC = 16cm, HA = 12cm. Chứng minh rằng góc BAC bằng 900.

Bài 9: Cho tam giác ABC vuông tại A, . Biết BC = 20cm, tính các độ dài AB, AC.
Bài 10: Cho ABC vuông A. AH vuông BC, HP vuông AB, kéo dài để PE = PH, kẻ HQ vuông AC kéo dài để QF = QH. CNR:
	a. APE = APH     ; AQH = AQF
	b. A là trung điểm EF                              c. BE//CF
Bài 11. cho góc xAy, M thuộc Ax, N thuộc Ay sao cho AM = AN, At là phân giác xAy, lấy P thuộc At.
	a. CMR: AMP = ANP
	b. kẻ PH vuông Ax, PK vuông Ay, chứng minh MHP = NKP
	c. lấy Q trong xAy, sao cho QM = QN, chứng minh A,P,Q thẳng hàng.
Bài 12. Cho ABC có AC > AB, trên CA lấy E sao cho CE = AB các đường trung trực của cạnh BE và AC cắt nhau tại O. CMR:
	a. AOB = COE                  b. OA là phân giác góc A
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